

200余“城市美容师”赛技能

S型倒库，挑战性最强

本报见习记者 周惠娇

每天凌晨在太阳刚从地平线升起的那一刻，人们总能在城市的各个角落看到环卫工人们的身影。19日，为庆祝山东省第二十四届环卫工人节，济宁市环卫处举办了全市环卫行业岗位技能竞赛，全市各县市区共200余人参加了比赛。



参赛人员正在进行人工清扫比赛。本报记者 孙璇 摄

顺风扫、快堆堆
16年坚守经验十足

当日上午，在人工清扫竞赛现场齐鲁晚报·齐鲁壹点记者看到，一条长30米，宽4米，铺满梧桐落叶的路面就是比赛模拟现场。来自前卫保洁公司的孟雪梅，拿起手中的扫帚，有规律的清扫起来。“平日里清扫路面，我都是顺着风向清扫，这样就可以保持扫过的路面整洁。”孟雪梅说，这是她从事环卫工作16年来，积累的经验。

比赛中，孟雪梅先将路面垃圾统一清扫至一侧，然后再快速堆在一起，将垃圾装入收集箱内，整套工作流程十分顺畅。随着孟雪梅的举手示意，裁判员停止手中的计时器，屏幕上显示5分8秒。此时，孟雪梅笑着说，她将所有垃圾抓堆在一起，这样便于装入收集箱。

在与孟雪梅的交谈中，记者了解到，平日她们4点左右起床，那时工作路面上基本没有行人，只是偶尔有些来往的车辆与他们作伴。

“保持路面清洁是我的职责所在，我有义务要完成好。”交谈中，孟雪梅道出了她16年来的执着与坚守。

“人工清扫，主要考察比赛选手清扫的技术、路面清洁程度以及时间的掌握，要求所有选手在8分钟之内完成。”裁判员潘永平介绍。

现场展现车技
S型倒库最有挑战性

倒车移库、躲避障碍物、S型倒库……炫酷的车技不仅在车技竞赛上可以看到。在机械作业清扫比赛现场，一场“车技秀”吸引了不少人前来围观。

“比赛时注意放平心态，找准点，这样就差不多了。”参赛选手田志说，通过参加这次比赛，自身的清扫道路垃圾机械化作业水平和驾驶技术操作水平都得到了很大提高。

对于此次比赛最具挑战性的项目，选手们普遍认为是S型倒库。“平时工作中，我们驾驶清扫车一般都是前进，很少有后倒的情况。”田志表示，对于第一次尝试这个项目，他

觉得还是有一定挑战性的。

济宁市环卫处道路清扫大队大队长朱明珠介绍，在比赛中设置“S”型倒车项目，目的是考验参赛选手驾驶基础知识的掌握。只有熟悉掌握车身的宽度，才能保证不压线。

“这次比赛使用的清洗车技术先进，是智能化操作。”田志告诉记者，他从事机械清扫工作已经8年了。之前接触的清扫设备是第一代，如今已经改造升级为第二代。与前者相比，第二代清扫设备由机械化升级为智能化操控。从技术层面上看，一车水原来可以工作一个半小时左右，如今可以延长至两个小时左右，工作效率大大增加。

行进中快速捡拾
练就“火眼金睛”

每当我们驾车在车道上驰骋时，看见平整宽阔的车道不见一处垃圾，心情也会变得十分愉悦。而在美丽整洁的城市背后，一大批快速捡拾人员在默默的付出着。“快速捡拾，最考察比赛选手的驾驶技术和车道捡拾垃圾技巧。”裁判

长朱峰说。

在快速捡拾竞赛现场，记者观察到，比赛选手们驾驶三轮电动车，时而前进，时而后退，手中拿着蓝色的捡拾夹，精准的将垃圾夹起投放至垃圾筐中，整个动作一气呵成，十分流畅。

“平时我的工作就是负责对机动车车道和非机动车道的路面垃圾捡拾。”参赛选手仲勇告诉记者，在日常工作中，对于车窗抛出的垃圾进行捡拾，难度比较大，因为要穿越驰骋的车辆。而他们

捡拾车道路面垃圾一方面是为了保持路面整洁，更多的是为了驾驶人员的安全着想，“可能一个很小的垃圾，被快速行驶的车辆压过，就会造成翻车，后果不堪设想。”在仲勇坚定的眼神中，展现出“责任”二字。

为了快速捡拾人员人身安全着想，济宁市环卫处也为快速捡拾人员每人配备了一辆电动三轮垃圾收集车。“快速捡拾人员驾驶电动三轮车，会比较醒目，引起来往车辆注意，保证人身安全。”朱峰说。

20余位专家学者齐聚鱼台
把脉鱼米之乡产业发展

本报济宁10月21日讯（记者 李岩松 通讯员 乔志宇）19日，中国·鱼台优质稻米产业发展暨乡村振兴高层论坛在鱼台举行。来自农业部、中国水稻研究所、华中农业大学等单位的20余位知名专家学者齐聚鱼台，破解鱼台稻米产业发展瓶颈，共同把脉鱼米之乡的产业发展。

论坛上，中国水稻研究所病理研究室主任黄世文作了题为《水稻病害发生新趋势及绿色防控技术》的报告，深入探讨了穗枯病、水稻干尖线虫病、叶鞘腐病等水稻常见病害对鱼台稻米的影响。来自贵州大学的教授陈卓作了题为《贵州稻田生态工程的研究与实践》的报告，为大家详细介绍了他在贵州的团队进行稻田复合种养的经验，通过稻田复合种养，提高农民的收入。鱼台县稻米加工企业、科技示范户、农业技术推广人员等300余人聆听了报告。

“确实学到很多实用的技术，对以后种植水稻有很大的帮助。”来自鱼台县清河镇陈庄村的陈宜强说，能在自家门口听到国内顶尖水稻种植专家的报告，感到非常震撼，专家们介绍的知识非常实用，他还专门带了笔记本一一记录下来，准备以后应用到水稻种植中，更科学的种植、管理水稻。

在开幕式上，还举行了“济宁市优质稻米产业技术创新战略联盟”、“华中农业大学双水双绿研究院鱼台示范基地”揭牌仪式，合作双方将强化政、产、学、研联合，集中资源，合理分工，积极推动济宁、鱼台稻米产业长足发展。

去年，鱼台县提出要继续“弘扬稻改精神，再造鱼台辉煌”的号召，制定了《鱼台县绿色稻米产业发展规划》，实施了“统一供种、统一育秧、统一管理、统一订单收购、统一品牌销售”的五统一绿色稻米发展战略，在全县9个镇街建设18处绿色稻米生产基地1.7万余亩。打造了以王鲁镇为核心的绿色稻米标准化生产片区、以石集农场为核心的绿色稻米研发示范区、以李阁农场为核心的稻虾共作示范区。目前，已发展产业示范园60处、5.5万亩，亩均增收千元以上。

本次论坛由山东省水稻产业技术体系创新团队、山东省种子管理总站、济宁市农业科学研究院和鱼台县人民政府联合主办。

任城区群众体育
再次获省级殊荣

本报济宁10月21日讯（记者 汪龙 通讯员 张荣娟）山东省第二十四届青少年运动会10月12日开幕。期间，任城区两单位、两个人获表彰。

任城区教育体育局、任城区竞技体育运动学校荣获“山东省群众体育工作先进单位”；夏岩森、孔哲两名同志获得“山东省群众体育工作先进个人”荣誉称号，这是对任城区群众体育工作的充分肯定，同时

也是对默默在一线辛勤付出的群众体育工作者的高度认可和鼓励。

成绩和荣誉只代表过去，在今后的工作中，任城区体育工作者们也将认真落实刘家义书记的讲话精神，面对新形势，响应新号召，坚定不移地践行以人民为中心的发展思想，深入实施全民健身国家战略，办好人民满意的体育，不断增强人民体质，增加群众获得感，为体育强省建设做出更大的贡献。

中国拍卖行业“AA”级拍卖企业
山东天恒星拍卖行有限公司拍卖公告

受委托，定于2018年10月31日9时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台（<http://paimai.caa123.org.cn>）采用网络拍卖方式公开拍卖以下拍卖标的：1、装载机、沥青摊铺机、发电机组、压路机、路面养护车、推土机、平地机、稳定土拌合机、灰土路拌机、液压机等废旧公路设备物资一宗，参考价27万元；2、ABG423沥青摊铺机、沥青搅拌站、稳定土拌合机、拌合机、柳州牌洒布车、装载清扫车、稳定土摊铺机等废旧公路设备物资一宗，参考价24万元；3、PC200-6挖掘机2台，参考价14万元；4、电子汽车衡、徐工压路机、稳定土推铺机、装载机、搅拌机、龙门吊、沥青洒布机、沥青混凝土拌合机、稳定材料摊铺机、摊铺机、发电机组、锅炉、稳定土拌合设备、水泥螺旋搅拌机等废旧公路设备物资一宗，参考价35万元，详情请来电咨询。所有拍卖标的的具体品牌型号及数量以实物和交付为准。

有意竞买者请于2018年10月30日17时前将20万元竞买保证金汇入我公司账户（户名：山东天恒星拍卖行有限公司，账号：378301030012015126539；开户行：交通银行济宁分行营业部）并携带有效证件到我公司办理竞买登记手续后，方可取得竞买资格。

展示时间、地点：2018年10月25-30日的工作日；标的所在地

联系地址：济宁市高新区英萃路33号君安国际大厦6楼

联系电话：0537-2214998 2936706 13563736588

山东天恒星拍卖行有限公司

2018年10月22日

金牌专栏
齐鲁晚报·今日运河 广告中心

订版电话:0537-2366539 2366549

公 告

抵账宝马740Li，2012年3月出厂，行驶15万公里，车况良好，价格面议。联系电话：15653797715 陈先生 济宁大众印务公司

民非变更登记公告

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》的规定及该单位申请，经审查，批准：曲阜教子有方传统文化培训中心变更申请。名称：曲阜教子有方传统文化培训中心，统一社会信用代码：52370881MJE551691W，法人：赵国彦变更为王素青，业务主管单位：曲阜市文化广电新闻出版局，地址：曲阜市蓼河下游东岸商业楼。

特此公告

曲阜市民政局

2018年10月22日